

20「無障」的士下月落地

車廂大附斜板利輪椅上落 雙動力電油「撻火」行駛用石油氣

香港文匯報訊（記者 鮑曼珊）本港在下月中旬將引入首批20架石油氣及電油雙動力的士，這批的士與別不同之處，是配備較大車廂空間，比一般的士寬敞；車尾及側門更分別配有斜板及伸縮踏板，方便輪椅人士及長者上落。這批新的士收費與一般的士一樣，但如利用預約服務，會額外收取60元，較一般的士的預約服務費貴。有輪椅使用者昨日表示歡迎，亦希望無障礙交通工具未來更加普及。

忠誠車行旗下的「星群的士」屬石油氣及電油雙動力，引擎啟動初期以電油驅動，其後再切換至石油氣行駛，這批的士配備較大車廂空間，座位亦較寬敞，車尾及側門更分別配有斜板及伸縮踏板，以便輪椅人士及長者上落。

預約加收60元 15紅5綠

新的士收費與一般的士一樣，但如利用手機應用程式或電話預約服務，會額外收取60元費用。

忠誠車行董事總經理鄭克和指，一架新的士成本約35萬元，下月10日會有首批20架投入服務，有15架屬



忠誠車行「星群的士」有寬敞空間為輪椅使用者提供獨立乘坐位置。梁祖彝 攝



陳錦元表示，引入更多無障礙的士為輪椅使用者帶來很大幫助。梁祖彝 攝

「紅的」，行走港島及九龍，餘下5架屬「綠的」，主要行走大埔及元朗。他預計，今年5月會增至50架，今年年底前增至200架，其後逐步每年增加200架，目標是增至700架。

鄭克和稱，在引入新的士後3個月，會再進行檢討，由於想鼓勵更多司機承租新的士去接載有需要的乘客，所以決定每車的行車里數達到指定數量後，將「每更保證司機有800元收入」。但新的士的車租每更較一般的士貴20元至30元不等。

盼推無障交通工具普及化

香港傷殘青年協會主席陳錦元表示，引入更多無障礙的士為輪椅使用者帶來很大幫助，亦鼓勵更多司機接載他們。陳錦元指，輪椅使用者在乘搭公共交通工具時，往往面對不少困難，如並非所有巴士都是可接載輪椅使用者的低地台巴士、車廂內已擠滿乘客、已有其他輪椅使用者使用車內唯一的輪椅區等，「試過等3架至4架巴士亦未能上車。」

路向四肢傷殘人士協會主席李遠大則指，因為現時香港的無障礙交通工具並不普及，令輪椅使用者出入困難，亦阻礙他們的日常生活及交流，他認為，引入更多無障礙的士有助推動無障礙交通工具普及化。

鵝肝鮑魚蘿蔴糕 年宵20元平賣

香港文匯報訊（記者 郭兆東）有年宵攤位預告今年繼續平賣貴貨，以街坊價出售鮑魚、花膠雞煲翅及烤肋骨，售價40元有找。另有攤位今年為年宵加入新意思，邀請三星米芝蓮大廚主理分子料理「黑松露鮑魚蘿蔴糕Baby Food」，以低於成本價20元，每天限量發售500件，看好今年年宵銷情。

今年繼續有年宵熟食攤位標榜以街坊價出售貴價食材，希望為市民帶來驚喜。ClubONE董事總經理黃復華昨日表示，今

本價20元，每天限量發售500件，又或按實際情況而定。該款分子料理以限量玻璃器皿盛載，除自家製蘿蔴糕泡沫外，亦加入風乾鮑魚粉、臘味鵝肝醬及黑松露粒，相信市民會喜歡其幼滑口感。黃復華稱，雖然看好今年年宵銷情，但沒有想過賺錢，屆時開日最少要聘請50個兼職員工，時薪介乎90元至100元。

此外，今年情人節與年宵時間上相近，攤位將舉辦自拍遊戲，邀請情侶利用攤位提供的「自拍神器」，即場自拍留念，參加者可即場獲得別注版可口可樂一罐，攤位更會於每日隨機抽出一位幸運兒獲得「自拍神器」一部，與市民同度佳節。



▲有年宵攤位預告今年繼續平賣貴貨，以街坊價出售鮑魚、花膠雞煲翅及烤肋骨，售價40元有找。 郭兆東 攝



「同心同聲」

第4期

同心成員與建設銀行深圳分行行長舉行新春聯歡晚會

12月30日，建設銀行深圳分行行長王業，副行長李華峰、趙芝然一行拜訪同心俱樂部成員並舉行新春聯歡晚會，受到同心成員的熱情接待，50多名知名企業家和銀行負責人出席活動，雙方就銀企交流合作進行親切座談。

陳紅天主席向王行長一行介紹了俱樂部的發展情況，對建設銀行一直以來的大力支持表示感謝，特別是王業行長剛到任就來關心俱樂部工作。希望建行為同心成員開闢綠色服務通道，建議建行帶頭取消讓企業家深惡痛絕的還舊貸新

規定，降低企業經營成本，為企業發展提供更好的金融環境。陳主席的發言，換來所有成員的熱烈掌聲，祝福同心成員企業在新的一年裡有更好的發展。

王行長很高興見到這麼多知名企業家，對同心成員高度尊重與重視。建行將一如既往做好服務工作，隨經濟環境調適，推出更多好的產品與服務。希望雙方加強交流合作、互利共贏。座談會交流非常熱烈，李賢義常務副主委說，感謝建行支持與重視俱樂部，希望在新的一年裡，同心成員企業共同成長、共

同發展。繆壽良副主席感謝建行28年的支持合作，對建行的服務留下了非常深刻的印象。

同心俱樂部主席、祥祺集團董事長陳紅天，常務副主席：信義集團董事局主席李賢義、海王集團董事長張思民，監事會主席、卓越集團董事局主席李華，副主席：光匯石油董事局主席薛光林、富源集團董事長繆壽良，監事會副主席、香續投資集團董事局主席許明金，同心成員：華成峰實業董事長李小勇、華南城集團行政總裁梁滿林、金澳投資董事長舒心、萬澤集團董事長林偉光、旺鑫精密工業董事長王文清、中航健康時尚集團董事長王嵐、海雲天投資董事長游忠惠、中意集團董事長趙心竹、三諾數碼集團董事長劉志雄、奧特迅電力設備董事長蕭霞、皇庭集團董事長鄭康豪、東華通集團董事長陳少東、大申集團董事長吳邦興、凱達爾集團董事長紀力駒、長江家具董事長江江、創提供應鏈董事長黃育存、百泰珠寶首飾董事長周桃林、麗源集團董事長林暉翔、廣勝達建築工程董事長楊松、億統投資集團董事長王紅軍、匯銀集團董事長陳春暉、齊心集

團董事長陳欽鵬、雅爾德國際集團董事長孫蘊、朗華投資董事長張春華、中青寶互動網絡董事長李瑞傑、深商控股集團總裁姚永寧、第一健康董事長劉朝霞等與同心青委會成員陳鵬宇、舒文、李培瑩、陳尚林等出席。出席交流活動的還有建行深圳分行公司與機構業務委員會常務副主任朱剛、信貸審批部莊建強總經理、公司業務部總經理林俐、營業部總經理邵茂豐、前海分行行長張躍雲、寶安支行行長古國平、南山支行行長林明松、福田支行行長李建章等。

同心成員企業榮獲2014年度深圳市市長質量獎

12月31日，深圳質量大會在深圳市委委輔助樓三樓多功能廳舉辦，同心成員謝敬旗下深圳雅圖數字視頻技術有限公司及同心成員周桃林旗下深圳百泰珠寶首飾有限公司分別獲頒「2014年度深圳市市長質量獎提名獎」及「2014年度深圳市市長質量獎鼓勵獎」。國家質檢總局、深圳市委有關領導出席本次會議。

深圳市市長質量獎是深圳市政府設立的綜合性的質量領域最高獎，旨在推動企業通過實施卓越績效管理得到持續發展能力，促進質量管理學術研究和人才培養，打造一批世界級的卓越企業，形成社會質量文化。市長質量獎是深圳市

邀請專家學者對企業進行卓越績效模式培訓及基本知識普及工作，2010年初正式導入卓越績效模式，始終將卓越品質建設作為企業管理的重中之重，力爭實現企業管理現代化，與世界一流管理模式迅速接軌。2012年，百泰集團成功獲評「鹽田區區長質量獎」。深圳百泰集團於2009年開始邀請專家學者對企業進行卓越績效模式培訓及基本知識普及工作，2010年初正式導入卓越績效模式，始終將卓越品質建設作為企業管理的重中之重，力爭實現企業管理現代化，與世界一流管理模式迅速接軌。2012年，百泰集團成功獲評「鹽田區區長質量獎」。

深圳百泰投資控股集團於2009年開始

同心成員企業齊心集團贊助同心外國語學校運動會

目前，同心外國語學校在坪山新區聚龍山公園舉辦主題為「齊心遊·同心樂」的野外親子徒步活動暨趣味運動會，1000多名師生和學生家長共同參加。同心成員陳欽鵬旗下齊心集團冠名贊助此次運動會，並向學校免費提供一批齊心品



■「齊心遊·同心樂」的野外親子徒步活動暨趣味運動會頒獎儀式。

的示範學校。齊心集團作為同心慈善基金會的成員單位，對學校教學特別關注。齊心科技園距離同心外國語學校不到一公

里，雙方經常開展交流活動，邀請同心外國語學校的學生到齊心參觀體驗，親身感受文具用品的生產與研發。

同心成員與民生銀行深圳分行行長舉行交流座談會

1月8日，民生銀行深圳分行吳新軍行長一行，及鞍山市孫慧芳副市長一行到訪同心俱樂部，受到同心成員的熱烈歡迎，並舉行交流座談會。

陳紅天主席介紹了俱樂部的情況，並逐一介紹出席的同心成員。吳行長高度讚揚同心俱樂部的發展，表示同心每年多場的銀企交流活動搭建了企業與銀行之間溝通合作平台。孫副市長介紹了鞍山市的社會經濟發展情況，並歡迎同心成員到鞍山市投資興業。

同心俱樂部主席、祥祺集團董事長陳紅天，副主席：富源集團董事長繆壽良、立業集團董事長林立，監事會副主席、香續投資集團董事局主席許明金，華成峰實業董事長李小勇、華南城集團行政總裁梁滿林、金澳投資董事長舒心、萬澤集團董事長林偉光、旺鑫精密工業董事長王文清、中航健康時尚集團董事長王嵐、海雲天投資董事長游忠惠、中意集團董事長趙心竹、三諾數碼集團董事長劉志雄、奧特迅電力設備董事長蕭霞、皇庭集團董事長鄭康豪、東華通集團董事長陳少東、大申集團董事長吳邦興、凱達爾集團董事長紀力駒、長江家具董事長江江、創提供應鏈董事長黃育存、百泰珠寶首飾董事長周桃林、麗源集團董事長林暉翔、廣勝達建築工程董事長楊松、億統投資集團董事長王紅軍、匯銀集團董事長陳春暉、齊心集

團董事長陳欽鵬、雅爾德國際集團董事長孫蘊、朗華投資董事長張春華、中青寶互動網絡董事長李瑞傑、深商控股集團總裁姚永寧、第一健康董事長劉朝霞等與同心青委會成員陳鵬宇、舒文、李培瑩、陳尚林等出席。出席交流活動的還有建行深圳分行公司與機構業務委員會常務副主任朱剛、信貸審批部莊建強總經理、公司業務部總經理林俐、營業部總經理邵茂豐、前海分行行長張躍雲、寶安支行行長古國平、南山支行行長林明松、福田支行行長李建章等。

從6500元起家到大型綜合型民營企業集團

同心成員企業美麗集團舉行20周年慶典

12月27日下午，同心成員歐陽祥山旗下美麗集團有限公司成立20周年慶典隆重舉行，深圳市相關領導以及來自海內外的1000多位嘉賓友人匯聚在文博宮，一起見證這一刻。同心俱樂部秘書長尹小滿、同心成員：中航健康時尚集團董事長王嵐、雅圖數字視頻技術董事長謝敬、裕同包裝科技董事長王華君、皇庭集團董事長鄭康豪以及副秘書長劉南星等出席了慶典。

歷經20年發展，美麗集團從昔日一個名不見經傳的小企業，發展成為綜合性大型民營企業集團。目前集團旗下有子公司、控股和參股公司20餘家，總資產達數十億元。

為了引領市場，美麗集團以「複合型商業地產經營」為理念，提煉出獨有的品牌

核心價值，打造複合型商業地產運營實體，一步一步實現集團的戰略轉型。近年來，美麗集團又開始實施向文化產業和金融資本領域的戰略轉型，旗下企業開始向文化、高科技、旅遊、資本、金融與電商領域滲透，近年來投資20億人民幣打造了被譽為「中國文化產業第一園」的文博宮，並建起了華南最大的民營藝術館。省、市領導多次到集團旗下的文博宮視察，並給予文博宮高度評價。

多年來，美麗集團董事長兼總裁歐陽祥山以個人和美麗集團名義累計向社會捐款捐物近億元。集團先後受到數十項全國性及省、市各類表彰，並榮獲「深圳經濟特區30周年30家傑出貢獻企業」、「深圳百強企業」、「深圳質量百強企業」和「深圳市文化產業領軍企業」等殊譽。